
05　様式3：「黒石荘」R6集計表様式3

男　性 72人 50.3%

女　性 71人 49.7%

その他 0人 #DIV/0!
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

～１９歳 5人 3.5%

２０～３０代 14人 9.8%

４０～５０代 30人 21.0%

６０～７０代 84人 58.7%

８０歳以上 10人 7.0%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

郡山市内 143人 100.0%

市　外 0人 0.0%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

週３回以上 41人 28.7%

週１～２回程度 10人 7.0%

月１～２回程度 38人 26.6%

年５～６回程度 39人 27.3%

年１～２回程度 15人 10.5%

今回がはじめて 0人 0.0%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

（１）利用者について

１　利用者の性別

２　利用者の年齢

３　利用者の居住地

４　利用者の利用頻度

令和６年度

郡山市農村生活中核施設黒石荘 利用者アンケート　単純集計結果

施設所管課等名

指定管理者名

用紙配布

用紙回収

ウェブ等回答

回答合計

（うち無効票）

有効

用紙回収率

点数（平均） （満点：100点）

備考

143枚

( 0枚 ）

95.3%

郡山市農村生活管理運営組合

組合長　宗像　伸一

150枚

　回収状況

86.77点

143枚

0枚

143枚

男 性

女 性

その他

無回答・無効回答

～１９歳

２０～３０代

４０～５０代

６０～７０代

８０歳以上

無回答・無効回答

郡山市内

市 外

無回答・無効回答

週３回以上

週１～２回程度

月１～２回程度

年５～６回程度

年１～２回程度

今回がはじめて

無回答・無効回答
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05　様式3：「黒石荘」R6集計表

便利である 95人 66.4%

普通 48人 33.6%

不便である 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

良かった 102人 71.3%

普通 41人 28.7%

悪かった 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

利用しやすい 90人 62.9%

普通 52人 36.4%

利用しにくい 1人 0.7%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

利用しやすい 120人 83.9%

普通 23人 16.1%

利用しにくい 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

利用したい 120人 83.9%

どちらともいえない 23人 16.1%

利用したくない 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 143人

（２）施設の利用について

５　またご利用いただけますか

３　施設・設備を利用された感想について

１　利用時の手続きや申請方法について

２　職員の対応、マナーについて

４　開館日・開館時間について

利用したい

どちらともいえない

利用したくない

無回答・無効回答

利用しやすい

普通

利用しにくい

無回答・無効回答

利用しやすい

普通

利用しにくい

無回答・無効回答

良かった

普通

悪かった

無回答・無効回答

便利である

普通

不便である

無回答・無効回答
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＜　参考　＞　意見・感想等
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③50年前の建物で歌舞伎の公演に使いにくい

0

0

0

0

シロアリが出ている

グランドに砂を入れてほしい

老朽化しているため、設備を新しくしてほしい

グランドの水はけが悪い

①書類を出す必要がないため利用しやすい
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